



# Posudek oponenta diplomové práce

**Katedra:** řízení

**Student:** Hana Malčáková

**Studijní obor:** Obchodní podnikání

**Název diplomové práce:** Motivace a stimulace pracovního jednání

**Oponent diplomové práce:** Ing. Stanislav Jirák

**Povolání oponenta:** vedoucí elektroprojekce

## Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (2) vhodné a významné téma

Komentář: Oblast motivace a stimulace pracovníků je aktuální ve všech podnicích a organizacích.

**Formulace cílů práce:** (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Hlavní cíl i dílčí cíle byly vhodně zvoleny a formulovány.

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika byla stanovena velmi vhodně, jednoznačně formulována a v průběhu práce dodržována.

**Práce s daty a informacemi:** (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Použitá data jsou aktuální, ale některá data nemohla být z důvodu omezení v poskytování informací sdělena.

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení byl zcela správný. Teoretická část mapuje problematiku motivace a stimulace pracovníků. Následuje seznámení s firmou. Praktická část je zaměřena na vyhodnocení dotazníků a navržení cílů pro zlepšení systému.

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorka pracovala se zdroji, které jsou v oblasti motivace a stimulace pracovníků uznávané, zcela správně citovala autory a zná teorii dané problematiky.

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Citační norma byla v průběhu celé práce naprosto správně dodržena.

**Úroveň jazykového zpracování:** (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Práce je po jazykové stránce zpracovaná naprosto správně.

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho

používat

Komentář: Autorka má široký pojmový aparát v dané oblasti a v diplomové práci ho použila zcela správně.

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Práce je po formální stránce velmi pěkně zpracovaná, přehledná a celkový dojem z diplomové práce je výborný.

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Hlavní cíl práce i dílčí cíle byly beze zbytku naplněny.

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití ve zkoumaném podniku.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Práce je po odborné i praktické stránce dobře využitelná ve zkoumaném podniku.

### **Celkové hodnocení práce:**

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

### **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Jak byste konkrétně zlepšila sociální program firmy?

Otázka 2: Jaké dopady měla finanční krize na motivaci a stimulaci pracovníků v podniku a jaké podpůrné nástroje byste navrhla v době finanční krize?

**Datum:** 16. 09. 2009

**Podpis oponenta diplomové práce:**